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Vážení spoluobčané,

srdečně vás zdravím po jednoměsíčním
prázdninovém odmlčení. Letní dny, i když
spíše jenom podle kalendáře, jsou již téměř
minulostí. Samozřejmě i toto období při-
neslo některé události či akce, o kterých si
vás dovolím dnes informovat.

Kde začít…? Určitě v našich školách,
kde 1. září začala nová životní etapa 102
prvňáčkům, které jsem jako vždy s radostí

i malým dárkem přivítal i letos - tentokrát už v pěti prvních třídách. Tak hodně
štěstí, milí prvňáčci!

Vítání v základní škole s novým názvem U Obory (ještě nedávno škola
Vachkova) mělo své slavnostní vyvrcholení otevřením potřebné a opravdu
velmi vydařené dostavby či přístavby. Jde vlastně téměř o samostatnou
novou školu s osmi učebnami pro 160 žáků, která je zdařile propojena se
stávající budovou. Děkuji moc celému pedagogickému sboru v čele s paní
ředitelkou, že museli s velkou mírou tolerance a trpělivosti přečkat ve velmi
omezených podmínkách celé období realizace této stavby… Ale stálo to za
to, co říkáte? Děkuji také všem, kteří pomohli splnit tento slib a realizovat
tolik potřebný projekt.

Ten je však již v tuto chvíli minulostí a před námi jsou další cíle - další
nutná výstavba školských zařízení. Výstavba nového pavilónu mateřské
školy je již zahájena a přípravy na výstavbu další nové MŠ probíhají. Je to
však věčný a čím dál složitější boj o financování těchto záměrů. To už asi
jiné nebude. Přesto věřím, že ty slavnostně přestřižené pásky při otvírání
nových zařízení budou a musí stále přibývat.

Jednu takovou pásku jsme mohli také „přestřihnout“ dne 5. 8., kdy byla
po necelých dvou měsících znovu otevřena silnice K Dálnici do Průhonic.
A ať si kdo chce, co chce, říká, rekonstrukce se v rámci daných možností
povedla. Silnice byla celkově rozšířena o tři metry a je to znát. Doufejme, že
tím je definitivní konec téměř každodenně v zimním období „zaparkovaným
autům“ v přilehlých škarpách! Jsem opravdu moc rád, že i tento projekt jsme
„dotlačili“ do úspěšného konce.

Pro změnu, ne u konce, ale na začátku, je nová divadelní sezóna v našem
divadle U22 a to již pod vedením pana Bolka Polívky. Rád si proto vypůjčím
název jeho posledního úspěšného filmu „Muži v naději“ i pro naše divadlo:
Divadlo v naději - k oboustranné spokojenosti a ke spokojenosti všech. Bolek
Polívka doslova strhl mediální pozornost na naše (dnes už i jeho) divadlo. Sám
jsem se účastnil hojně navštívené tiskové konference. Značnou pozornost věno-
vanou uhříněveskému divadlu a jeho novému provozu nebylo možné v tiskových
i televizních médiích přehlédnout. A to je moc dobře. Teď už je to jenom na nás.
Program je a vždy bude, mimo obvyklých míst, hned vedle na této straně. Mys-
lím, že je na co se těšit. Opona se zvedá - tak určitě choďte do divadla…

Přijít můžete také v sobotu 24. 9. od 14 hodin do restaurace Na lišce, kde
pořádají naši Baráčníci Václavskou zábavu.

A dnes ještě jedno upozornění: Vyhlásili jsme veřejnou sbírku na zhoto-
vení kopií tří kusů reliéfů, které byly odcizeny z historicky vzácné barokní
sochy sv. Jana Nepomuckého na náměstí Bří Jandusů. Podmínky jsou na
vedlejší straně. Všem za případnou finanční pomoc moc děkujeme - i jménem
Jana Nepomuckého…

Těším se v říjnu - a to už budou zbývat jen dva měsíce do Vánoc… Je to
neuvěřitelné, ale je to tak.

V úctě
                                                                   Milan Coller
                                                           Starosta MČ Praha 22

SLOVO ÚVODEM

ŠKOLA TŘIKRÁT NOVĚ...

Od 1. 9. 2011 ZŠ Vachkova 630 nově:
Nový název: Základní škola U Obory, Praha 10, Vachkova 630
Nové logo: autorkou je akademická malířka Margita Žáčková,

učitelka výtvarné výchovy 

Nové třídy: 8 učeben pro 160 žáků (odborné učebny na chemii, fyziku, infor-
matiku a třídy s interaktivními tabulemi). K dispozici je 5 kabinetů a kanceláře
pro paní ředitelku, jejího zástupce a paní hospodářku. Dále nové šatny
a krásný venkovní areál...

Přestřihnout pásku byla pro paní ředitelku jistě velká úleva - a radost... Před
budovu školy se také vrátil J. A. Komenský, jenž na přístavbu pohlíží s nadějí
i vděkem. Pan starosta si potřásl pravicí se školní pomůckou a popřál škole
hodně štěstí... Ivan RosaNově otevřená silnice K Dálnici...
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Na svém 17. a 18. zasedání, která se konala v červnu a v červenci
2011, projednala Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých při-
jala následující usnesení:

Souhlasila:
• s přidělením veřejné zakázky „Dostavba dvou pavilonů MŠ Za Nadýma-

čem“ společnosti Warex, s. r. o., s cenou za dílo 11 024 437,92 Kč včetně
DPH; 

• se zřízením úplatných věcných břemen k pozemkům p. č. 2101 a 2102/1
v k. ú. Uhříněves za cenu dle znaleckého posudku + DPH a k pozemkům
p. č. 108/21 a 184 v k. ú. Pitkovice za cenu 20 000 Kč + DPH, vše ve
prospěch společnosti PREdistribuce, a. s., 150 00 Praha 5;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 604/1, 673/33,
673/34, 673/42, 673/43, 674, 673/3 a p. č. 673/16 vše v k. ú. Uhříněves
ve prospěch společnosti T-Systems Czech Republic, a. s., 140 21 Praha
4, za cenu dle znaleckého posudku + DPH;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 80/1, 80/3,
80/4, 254/9, 254/33 a 254/37 v k. ú. Hájek u Uhříněvsi ve prospěch spo-
lečnosti Telefónica O2 Czech Republic, a. s., 140 22 Praha 4 – Michle, za
cenu 42 445 Kč + DPH;

• se zřízením úplatných věcných břemen k pozemku p. č. 2147/1 za cenu
9 940 Kč + DPH a k pozemkům p. č. 2202/1 a 2202/2 za cenu 6 375 Kč
+ DPH, vše v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti PREdistribuce,
a. s., 150 00 Praha 5;

• s přijmutím daru pozemku p. č. 1814/154 v k. ú. Uhříněves od společnosti
CENTRAL GROUP, a. s., 140 00 Praha 4;

• s návrhem úpravy č. U 997 směrné části územního plánu hl. m. Prahy
v k. ú. Pitkovice;

• s opravou termoizolací půdních prostor v BD čp. 1257, kterou provede
vítěz VŘ – spol. IZOTRADE, s. r. o., 162 00 Praha 6 – Veleslavín, za cenu
82 099,00 Kč vč. DPH;

• s provedením opravy provizorním způsobem ulic Lnářská a Dopravní; 
• s prodloužením, uzavřením, převodem a ukončením NS na pronájem bytů

dle „Zásad pronájmu obecních bytů v majetku MČ Praha 22“;
• s ukončením NS s AK Mgr. Dana Burdová dohodou ke dni 31. 8. 2011;
• s pronájmem prostor V Bytovkách 803 dle NS třetím osobám, a to kon-

krétně ZŠ Vachkova 941 a SHM Praha – Uhříněves, od 1. 9. 2011 do 
31. 8. 2012;

• s pronájmem NP v objektu č. o. 34 na Husovo náměstí v Uhříněvsi, za
účelem natáčení televizního pořadu „Ulice“ dne 25. 9. 2011 společnosti
Media Pro Pictures, s. r. o., Praha 5 Barrandov, za cenu 1 000 Kč za kaž-
dou i započatou hodinu nájmu + DPH;

• s uzavřením dodatku k původní smlouvě se společností Golc Car, s. r. o.,
140 00, Praha 4, z důvodu změny názvu společnosti, včetně nového
ceníku služeb a s uzavřením servisní smlouvy se společností AUTO GOLD-
CAR, a. s., 101 36 Praha 10, na poskytování servisních služeb pro slu-
žební vozidla MČ Praha 22;

• se zřízením zvláštního bankovního účtu u ČS, a. s, na který budou shro-
mažďovány prostředky z vyhlášené finanční sbírky na restaurování sochy
sv. Jana Nepomuckého a s tím, aby prostředky ve finanční sbírce byly
shromažďovány do kasiček, z nichž jedna bude umístěna ve vestibulu ÚMČ
Praha 22 a druhá v budově Uhříněveského muzea;

• se zapůjčením materiálu z muzea pro připravovaný pořad České televize
z období protektorátu Čechy a Morava;

• s podáním žádosti na MO ČR o grant na obnovu památníku uhříněveským
obětem I. a II. světové války, který je umístěn na Husově náměstí –
p. č. 2076 v k. ú. Uhříněves o. s. Uhříněves;

• s předloženým návrhem poskytovatelů fixních, mobilních a datových tele-
komunikačních služeb na ÚMČ a ve zřízených příspěvkových organiza-
cích;

• s poskytnutím účelové neinvestiční dotace MŠ Za Nadýmačem ve výši
358 000 Kč na vybavení dvou nových modulů MŠ;

• s navýšením rozpočtu na arboristické práce o 325 000 Kč, prostředky
budou použity na bezpečnostní řez dřevin na hřbitově a na kácení v Pivo-
varském parku s cílem zajistit ochranu zdraví osob a majetku;

• s převedením finančních prostředků z rezervního fondu do investičního
fondu ZŠ, Praha 10, nám. Bří Jandusů 2 ve výši 900 000 Kč, a to za úče-
lem financování výměny interiérových dveří v budově školy;

• s prezentací MČ Praha 22 (sociální a lékařské služby) v nové knize pana
Ludvíka Hesse a následnou úhradou faktury za prezentaci ve výši
20 000 Kč (bez DPH);

• s použitím znaku MČ Praha 22 na informační plakát společnosti KOMPAKT,
s. r. o., a s následnou distribucí do interiérů na území MČ Praha 22
a s použitím znaku v publikaci „Velká turistická encyklopedie hl. m. Prahy“,
kterou připravuje S a D, Nakladatelství a vydavatelství, spol. s r. o.
Nesouhlasila:

• s prodloužením platnosti rozhodnutí o změně využití území pro provoz
sběrny odpadu na pozemku p. č. 1069/1 v k. ú. Uhříněves. 
Zrušila:

• usnesení 15. zasedání RMČ ze dne 25. 5. 2011 pod bodem 13 - Pronájem
části pozemku parc. č. 219/168 v k. ú. Pitkovice o výměře 20 m2 za úče-
lem umístění stánku s trafikou. 
Schválila:

• s účinností od 1. 9. 2011 ceny za pronájem hrobových míst a služeb s náj-
mem spojených následovně:

Nájemní smlouva se uzavírá na dobu 10 let. Cena je splatná předem na
celou dobu trvání nájmu.
• předložené odpisové plány základních škol a školní jídelny na rok 2012;
• koncepci rozvoje dětských hřišť a veřejných sportovišť v MČ Praha 22 pro

rok 2011 - 2015;
• předložený seznam investičních akcí k zařazení do rozpočtu HMP na rok

2012-2022.
Jmenovala:
• komisi ve složení: Mgr. Marcela Pröllerová – předsedkyně, Ing. Roman

Petr – člen, Ing. Michal Klich – člen pro otevírání kasiček a zjišťování hoto-
vosti veřejné sbírky na restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého na
náměstí Bří Jandusů.

Pověřila:
• pana Vorlíčka koordinací spolupráce s MHMP v záležitosti posuzování

a koordinace požadavků jednotlivých MČ na regulaci parkování a následné
zapracování do Obecných pravidel pro zřizování a provoz zón placeného
stání na území hl. m. Prahy.

Vzala na vědomí:
• zápisy z jednání komise bytové, školské, životního prostředí, redakční rady

UZ a komise kultury a zájmových organizací.
Ing. Olga Jandová, tajemník úřadu

INFORMACE Z RADNICE

ZPRÁVY Z RMČ

Druh hrobu Nájem Služby Celkem za rok Na 10 let
urnový hrob 52 Kč 78 Kč 130 Kč 1 300 Kč
jednohrob 105 Kč 118 Kč 223 Kč 2 230 Kč
dvouhrob 210 Kč 156 Kč 366 Kč 3 660 Kč
kolumbárium - 27 Kč 27 Kč 270 Kč
hrobka 35 Kč/m2 16 Kč

za m obvodu

Městská část Praha 22
vyhlašuje

VEŘEJNOU FINANČNÍ SBÍRKU

na zhotovení replik reliéfů k soše sv. Jana Nepomuckého
na náměstí Bří Jandusů.

Své finanční dary můžete vkládat do kasiček
umístěných ve vestibulu radnice a v knihovně

(budova Uhříněveského muzea),

nebo zaslat na bankovní účet č.:
036011 - 2000754389/0800

Děkujeme za Vaše příspěvky.
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

TŘETINA DOMÁCNOSTÍ ODEVZDÁVÁ STARÁ ZAŘÍZENÍ 
K LIKVIDACI

Vysloužilá elektrozařízení odevzdává k recyklaci přibližně třetina čes-
kých domácností. V souvislosti s ekonomickou recesí přestali lidé vyřa-
zovat spotřebiče výměnou za novější model a ve větší míře je využívají
po celou dobu jejich životnosti.

Tato a další zjištění vyplývají z průzkumu veřejného mínění, který v roce
2010 pro kolektivní systémy ELEKTROWIN, ASEKOL a EKOLAMP zpra-
covala agentura Markent. Stejný průzkum se uskutečnil už v letech 2006
a 2008.

„Zpětný odběr“ se stal součástí každodenního slovníku
K nejdůležitějším zjištěním patří skutečnost, že celých 96 % dotazova-

ných zástupců českých domácností v průzkumu uvedlo konkrétní vlastní
vysvětlení pojmu zpětný odběr. Toto slovní spojení se tedy za pouhých
pět let, kdy systém zpětného odběru vysloužilých elektrozařízení funguje,
stalo běžnou součástí každodenního slovníku Čechů.

Pravdou ovšem je, že představa o tom, co to zpětný odběr je, popsaná
v některých odpovědích, stále není tak docela přesná. 42 % dotázaných
definovalo pojem zpětný odběr jako „předání nefunkčních elektrozařízení
k likvidaci“. Další se ale domnívají, že se jedná o „poplatek za odběr sta-
rých spotřebičů“, „výměnu starých spotřebičů za nové“ nebo také „eko-
logické zlikvidování drahých přístrojů“.

Stouplo i povědomí o možnostech materiálového využití
Vysoké je také povědomí o možnostech využití surovin získaných

z odevzdaných spotřebičů. Především díky informačním kampaním, kte-
rým dominuje zejména seriál akcí „Zatočte s elektroodpadem“, se pou-
hých 5% dotázaných vyslovilo nesouhlasně k výroku „z vyřazených
elektrozařízení lze použít mnoho surovin pro výrobu nových výrobků“.

Dalších 24 %účastníků průzkumu s ním „spíše nesouhlasí“, 39 %
„spíše souhlasí“ a 31 % „rozhodně souhlasí“.

ODBOR VÝSTAVBY

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

VÝROBKY PLNÍCÍ FUNKCI STAVBY

Z nejrůznějších dotazů, které jsme zaznamenali na
odboru výstavby, vyplývá, že není zcela jasné, jak posu-
zovat výrobky plnící funkci stavby dle § 103 odst. 1
písm. g) bod 5. a § 104 odst. 2 písm. k) stavebního
zákona. Proto se pokusíme v dnešním příspěvku vysvět-
lit názor na tyto výrobky, které mohou funkci stavby plnit.

Dle § 2 odst. 3 stavebního zákona se stavbou mimo jiné rozumí veškerá
stavební díla, která vznikají stavební nebo montážní technologií, bez zřetele na
jejich stavebně technické provedení, použité stavební výrobky, materiály a kon-
strukce, na účel využití a dobu trvání. Tuto funkci mohou plnit i různé hotové
výrobky, které dnešní rozmanitý trh nabízí. Může se jednat o různé zahradní
domky, prodávané v zahradních centrech, mobilní domy apod. Jednoznačně
lze konstatovat, že tyto výrobky vždy vyžadují nějaký způsob jejich umístění,
ať již formou územního souhlasu, případně provedením územního řízení a vydá-
ním územního rozhodnutí. Další postup při ohlašování těchto výrobků upravuje
§ 108 stavebního zákona. K ohlášení takového výrobku je nutné vždy připojit
doklad, prokazující shodu jeho vlastností s požadavky na stavby podle § 156
stavebního zákona. Pokud nelze takový doklad získat, je nutné k ohlášení při-
pojit technickou dokumentaci výrobce nebo dovozce. Taxativní výčet těchto
výrobků stavební zákon neobsahuje a s ohledem i na různost těchto objektů je
jednoznačně vyjmenovat nelze. Společným jejich znakem by mohla být jistá
nemožnost je snadno, bez použití složitého technického zařízení, přemisťovat.

V případě pochyb, zda určitý výrobek může plnit funkci stavby, je pak vždy
rozhodující posouzení a stanovisko příslušného stavebního úřadu. Vždy však
i tyto výrobky musí být umístěny v souladu s platným územním plánem
a způsob jejich využití nesmí být s platným územním plánem v kolizi.

Ing. Lenka Vopravilová

ODBOR DOPRAVY

UPOZORNĚNÍ NA POVINNOSTI PODNIKATELŮ PODNIKA-
JÍCÍ V OBLASTI SPOTŘEBITELSKÉHO ÚVĚROVÁNÍ

Dne 1. 7. 2011 nabyl účinnosti zákon č. 180/2011 Sb.,
kterým se mění zákon č. 229/2002 Sb., o finančním arbi-
trovi, ve znění pozdějších předpisů. Touto novou právní
úpravou dochází k rozšíření působnosti finančního arbitra
(specifický státní orgán určený pro řešení vymezeného
okruhu sporů mezi zákonem uvedenými osobami) i na
oblast spotřebitelského úvěrování. Okruh povinných
osob, na které se zmíněný zákon vztahuje, byl doplněn o zprostředkovatele
při nabízení, poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru.

Tyto osoby jsou v souladu s ustanovením § 19 citované novely zákona
o finančním arbitrovi povinny arbitrovi nejpozději ke dni, od něhož jsou
oprávněny vykonávat svou činnost, poskytnout své zákonem dané identi-
fikační údaje (jako je např. obchodní firma, název nebo jméno a příjmení,
sídlo, místo podnikání aj.) Tuto informační povinnost mohou splnit i na
formuláři vydaném arbitrem, který je zveřejněn na internetových strán-
kách www.finarbitr.cz . Jak vyplývá z přechodných ustanovení k citované
novele zákona o finančním arbitrovi, osoby (instituce) které dosud nebyly
povinny splnit informační povinnost uvedenou v § 19 zákona, ji musí splnit
nejpozději do 3 měsíce ode dne účinnosti novely zákona.

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že povinnost splnit svou informační
povinnost vůči finančnímu arbitrovi se vztahuje jak na stávající podnikatele
vykonávající činnost nabízení, poskytování nebo zprostředkování spotřebi-
telského úvěru na základě živnostenského oprávnění pro živnost vázanou
s předmětem podnikání „Poskytování nebo zprostředkování spotřebitel-
ského úvěru“, tak i na podnikatele podnikající dosud na základě živnosten-
ského oprávnění pro ohlašovací živnost volnou s předmětem podnikání
„Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského
zákona v rámci oboru činnosti č. 47 „Zprostředkování obchodu a služeb“
nebo v rámci oboru činnosti č. 70 „Služby v oblasti administrativní správy

a služby organizačně hospodářské povahy. Uvedené podnikatelské subjekty
jsou povinny předmětnou informační povinnost splnit nejpozději do 1. 10.
2011 a po tomto termínu vždy nejpozději ke dni vzniku svého živnosten-
ského oprávnění pro shora citovanou vázanou živnost. Za nesplnění infor-
mační povinnosti může být dle ustanovení § 23 zákona o finančním arbitrovi
uložena pokuta až do výše 1 000 000 Kč, přičemž řízení o uložení pokuty
lze zahájit do jednoho roku ode dne nesplnění povinnosti.

Bc. Alena Ježková

ODBOR ŽIVNOSTENSKÝ
placený příspěvek

DOPRAVNÍ OMEZENÍ

V termínu od 5. 9. 2011 do 30. 11. 2011 bude v důsledku výstavby deš-
ťové kanalizace, opravy komunikace a chodníků uzavřena ulice Seman-
ského (úsek mezi náměstím Protifašistických bojovníků – Nové náměstí).
Po celou dobu výstavby bude stavební firmou zajištěn přístup ke všem
nemovitostem a zajištění přistavení nádob na odpad na místo pro svoz.
Vjezd do uzavřeného úseku bude povolen v omezené míře pouze vlastníkům
nemovitostí, včetně garáží a to s ohledem na postup prací a po dohodě se
stavbyvedoucím, který je i kontaktní osobou: p. Ivan Kabele, tel.
731 601 307.

Obyvatelé dotčených ulic budou před zahájením stavby informování
písemným oznámením, které doručí zhotovitel stavby.

Investor: Technická správa komunikací hl. m. Prahy
Zhotovitel: EUROVIA CS, a. s.

Jan Pultar
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PROJEKT POTEX

Potex je podpůrný, charitativně-ekologický projekt společnosti Aquas-
tor, s. r. o., který se týká sběru použitého textilu.

Na různých místech
v Praze máme s laskavým
svolením vlastníka pozemku
rozestavěné speciální sběrné
kontejnery. V Uhříněvsi je to
konkrétně v ulici Přátelství
u prodejny NORMA a v ulici
Pstružná u hospůdky Jezera.

Do těchto kontejnerů je
možno odevzdat veškeré

oblečení, oděvní doplňky i bytový textil, hračky, spárovanou obuv,
záclony, ubrusy, staré spacáky, kabelky i knihy. Nevhodné pro sběr jsou
koberce, matrace, molitan, netextilní materiály či silně znečištěné a mokré
textilie. Velmi důležité je vše zabalit (do pytle nebo igelitové tašky), aby
nedošlo k navlhnutí nebo znečištění během převozu.

Prosíme Vás, abyste vkládali věci ve stavu použitelném, odpadem
nikomu neprospějeme ani nepomůžeme.

Ráda bych Vám touto cestou poděkovala za dosavadní podporu pro-
jektu, kterým společně dáváme použitému textilu další život. Třídění textilu
je vhodné nejen z humanitárních důvodů, ale také z ekologických, jelikož
předchází přeplnění nádob na směsný odpad a tím přispívá ke zlepšení
životního prostředí.

Díky Vaší pomoci nadále finančně i materiálně podporujeme neziskové
organizace jako např. Pomocné tlapky, dětské tábory a dům s pečovatel-
skou službou. V současné době přibylo sdružení HE+PA – výcvik asis-
tenčních psů pro nevidomé a handicapované spoluobčany. Výše získaných
a použitých prostředků se odvíjí od kvality shromážděného textilu.

Více o projektu se dozvíte na www.potex.cz
Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat.

Anna Bezdomniková, Aquastor, s. r. o.

Už od roku 2006, kdy byl proveden první ze tří průzkumů, roste konti-
nuálně podíl respondentů, kteří hodnotí své informace o zpětném odběru
elektrozařízení jako dostačující. Letošní průzkum přesto ukázal, že je ještě
co zlepšovat i v této oblasti. Přibližně třetina dotázaných si totiž stále
myslí, že některé malé spotřebiče patří do běžné popelnice nebo do kon-
tejneru na tříděný odpad.

Ekologické chování ovlivňuje vzdálenost 

Češi nejčastěji odevzdávají k recyklaci kopírky (63 %), ledničky (60 %)
a elektrické sekačky na trávu (52 %). S tím, jak roste informovanost
o celém systému zpětného odběru vysloužilých spotřebičů, ale také stou-
pají nároky Čechů na jeho komfortní fungování. Opakované průzkumy
například ukazují, že o celé desítky procent klesá deklarovaná vzdálenost,
kterou jsou lidé ochotni ujít nebo ujet s nefunkčním elektrospotřebičem
na sběrné místo. „Malé spotřebiče, jako třeba fény, jsou obyvatelé ochotni
dopravit průměrně na vzdálenost 1 417 metrů, velké na 1 475 metrů.“

Kdo rozhoduje o koupi a kdo o recyklaci

Průzkum se ovšem nezabýval otázkou, jak daleko jsou zákazníci
ochotni dojít nebo spíš dojet nakoupit nový spotřebič. Popsal zato velmi
detailně, kdo v typické domácnosti o koupi rozhoduje. Stejně důkladně
pak zkoumal, kdo rozhoduje o způsobu likvidace po skončení životnosti.

Například o nákupu velkých domácích spotřebičů, jako jsou lednice
nebo pračky, rozhoduje ze 43 procent případů celá rodina. O způsobu likvi-
dace „vysloužilců“ se ale tento „kolektivní orgán“ radí jen ve 28 % případů.
Většinou se o ni tedy musí postarat jeden konkrétní člen domácnosti, podle
zjištění výzkumníků nejčastěji ten, kdo domů přináší nejvíce peněz.

A musíme si přiznat, že právě během posledních dvou let se českým
domácnostem peníze nevydělávaly právě snadno, což ukazuje prodlužo-
vání doby, po kterou dnes musejí spotřebiče sloužit bez ohledu na to, že
na trhu jsou v bohaté nabídce jiné, výkonnější a úspornější. Možná tak
ubylo i času, který mohou ekonomicky aktivní lidé věnovat čemukoli
mimo výdělečné činnosti.

Sběrná síť je stále hustší

Jedná se ale jen o subjektivní pohled. Zcela objektivně vzato se faktická
průměrná vzdálenost do nejbližšího sběrného dvora rovněž rapidně zmen-
šila: dnes činí 3 138 metrů, k nejbližšímu prodejci, který zdarma odebere
starý spotřebič, to mají české domácnosti v průměru 2 806 metrů.

Je to tím, že sběrná síť je stále hustší. Dnes už zahrnuje 10 865 uni-
kátních sběrných míst. Historicky první místo zpětného odběru bylo ote-
vřeno před pěti lety na Ministerstvu životního prostředí ČR.

Za tu dobu už bylo v Česku ekologicky zpracováno přes 150 tisíc tun
elektroodpadu. Více než 1 000 tisíc tun z tohoto množství má na kontě
ELEKTROWIN.

Zdroj: ELEKTROWIN, a. s.

S PŘICHÁZEJÍCÍM PODZIMEM ZAČÍNAJÍ HONY

Na základě sdělení místního mysliveckého spolku upozorňujeme občany,
že dne 24. 9. 2011 dopoledne proběhne v okolí Podleského rybníka hon na
kachny. 

Celodenní hony na bažanty a zajíce se budou konat v prostoru mezi Dubčí,
Uhříněvsí, Hájkem, Královicemi a Kolovraty v termínech 29. 10., 12. 11., 3.
12. a 30. 12. 2011. Dbejte prosím v době honů zvýšené opatrnosti při
pohybu v dané oblasti a zabezpečte svá domácí zvířata tak, aby se bez
dozoru nepohybovala v honitbě.

RNDr. Kateřina Marková

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Mobilní sběr drobného nebezpečného odpadu z domácností na
území městské části Praha 22 proběhne dle níže uvedeného harmonogramu
v pondělí dne 26. září 2011.

Zastávka sběrové trasy                                    Doba přistavení
                                                             (hod.) 

  křižovatka ul. Předpolní - Pod Markétou                       1500 - 1520

  ul. K Netlukám (u č.p. 819 - sídliště VÚŽV)                 1540 – 1600

  křižovatka ul. Venušina – Jupiterova                           1610 – 1630

  náměstí Smiřických (u autobusové zastávky)              1640 – 1700

  ul. Za Nadýmačem (u plynu)                                       1720 – 1740

  Nové náměstí (u radnice)                                           1800 – 1820

  ul. V Bytovkách (u garáží)                                          1830 – 1850
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Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na
území hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla z d a r m a předat následující
druhy odpadů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy,
teploměry, zářivky a jiný odpad s obsahem rtuti, olej a tuk (kromě jedlého),
barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné
látky, nepoužitelná léčiva, baterie, akumulátory, nádoby od sprejů.

Sběr monočlánků a baterií umožňuje též systém stálých stanovišť
v podobě červených kontejnerů umístěných v přízemí budovy úřadu městské
části a v obou základních školách.

Nepotřebné léky a teploměry lze odevzdat v lékárnách. Veškeré výše uve-
dené drobné nebezpečné odpady, ale rovněž i nebezpečné odpady větších
rozměrů jako např. lednice, televize, monitory je možné odevzdat ve Sběrném
dvoře v ul. Bečovská 939, Praha – Uhříněves, tel. 731 122 905.

Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze najdete na inter-
netové adrese: http://envis.praha-mesto.cz, případně na Odboru životního
prostředí ÚMČ Praha 22.

Ing. Jitka Kochánková

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU A BIOODPADU

Velkoobjemové kontejnery označené VOK jsou určeny pro odpad
z domácností, který nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic
(např. starý nábytek, matrace, koberce, ale i odpad z údržby zahrádek). Do
těchto kontejnerů nepatří elekrošrot (televize, elektronika, lednice), nebez-
pečné odpady (barvy, baterie) a pneumatiky.

Velkoobjemové kontejnery označené BIO jsou určené pro odkládání biood-
padu, a to především ze zahrad: listí, tráva, větve, neznečištěná zemina, příp.
pro kuchyňský bioodpad rostlinného původu; NE živočišné zbytky. Upozorňu-
jeme, že tyto kontejnery slouží pouze pro bioodpad a nejsou určeny k odklá-
dání objemného odpadu, elektrošrotu, pneumatik ani nebezpečného odpadu.

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto druhy odpadů odklá-
dat bezplatně:
• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-

ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, 
tel. 731 122 905),

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha – Male-
šice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg).
Odpad ze zeleně lze také odkládat do speciálních nádob na bioodpad přis-

tavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat u Praž-
ských služeb, a. s. na telefonním čísle: 284 091 888. Služba je poskytována
za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát za 14 dní.

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontej-
nerů věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo
do sběrného dvora.

* Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby
uvedené v tabulce
** Kontejner je na stanovišti přistaven od soboty do naplnění, nejdéle
však do pondělí ráno

Ing. Jitka Kochánková

                                  
stanoviště                          den

                          čas
                                                                        přistavení        odvozu
 V Kuťatech x Rozdělená              VOK 24. 9.             8                 12*
 nám. Smiřických                        VOK 24. 9.             8                 12*
 Pardubická x Rájecká                 VOK 24. 9.             8                 12*
 areál VÚŽV                                                 VOK 24. 9.- 25. 9. **
 Kašovická x Lnářská                  VOK 8. 10.             8                 12*
 U Nadýmače                              VOK 8. 10.             8                 12*
 Bystřičná                                   VOK 8. 10.             8                 12*
 Na Blanici x K Podchodu             BIO 25. 9.             9                 12*
 U Nadýmače                               BIO 25. 9.             9                 12*
 Pod Markétou x Předpolní            BIO 25. 9.           13                 16*
 Pitkovice – Bedlová                     BIO 25. 9.           13                 16*

RELAXAČNÍ LÁZNĚ UHŘÍNĚVES NA PRAHU DALŠÍ
SEZÓNY

A je to opět tu. Léto skončilo, blíží se podzim a zima
se vším, co k tomu patří. Teplomilové truchlí, zdravotníci
varují. Naše lázně nabízejí - teplomilům teplo, ostatním
posílení imunity, pohodu a příjemné pocity. Jako vždy
na počátku nové sezóny jsme samozřejmě připravili

novinky ve službách a nabídce procedur. Vše najdete přehledně uspořádané
v Lexikonu procedur na našich webových stránkách www.hicom.cz/fitness.
Speciální akce, jako například STOP MIGRÉNĚ a podobně, zveřejňujeme
aktuálně na vývěsce ÚMČ před radnicí na Novém náměstí.

Poprvé od otevření lázní jsme, bohu-
žel, museli sáhnout k mírné úpravě cen,
a to u klasických masáží a sauny.
Doufáme, že tato nutná drobná změna
neodradí občasné ani skalní klienty
našeho zařízení. O to více budeme dbát
na vysokou kvalitu naší práce a našich
služeb vůbec.

Čas od času dostáváme dotazy, zda lze u nás uspořádat firemní, rodin-
nou, či jinou společenskou akci, oslavu, team bulding. Samozřejmě lze
a několikrát se tak již i událo. Přirozeně velikost takové akce je limitována
naším prostorem a možnou kapacitou, takže se spíše jedná o menší
kolektivy, cca do dvaceti lidí. Program je možné postavit jak na samotném
posezení v baru recepce, tak i na jeho spojení s využitím procedur lázní.
Dohodnout se u nás nebývá problém.

jip

LAVIČKA PRO TEBE

Po celé České republice se začínáme setkávat
s originálním vyjádřením emocí, poděkování, ale
i firemních či politických sloganů. Navíc formou,
která není obtěžující, ale naopak příjemná a uži-
tečná – instalací Lavičky pro Tebe. Lavička dovo-
luje zanechat trvalou vzpomínku či vzkaz velmi

originálním způsobem: vybraný text se vygravíruje do dřevěného masivu
a zůstává tak trvalou připomínkou. 

Projekt má mnohem hlubší význam: výrobu Lavičky pro Tebe provádí hendi-
kepovaný pracovník, který se tímto projektem opět začleňuje do běžného života.

Každá vyrobená lavička má své výrobní číslo a na webových stránkách svůj
příběh. V České republice je již několik dalších laviček věnovaných vzpomínce
na významné sousedy, ale třeba i přání starosty své obci. Lavičky jsou vhodné
nejen pro soukromé osoby, které mohou lavičku použít jako velmi originální
dárek, či připomínku někoho či něčeho významného v jejich životě, ale i pro
firmy, které na nich mohou mít své motto, logo či věnování. Na rozdíl od běžných
reklamních předmětů Lavička pro Tebe vyniká svou kvalitou. Díky ocelové kon-
strukci a masivnímu dubovému dřevu může na ně výrobce poskytnout až 4 roky
záruku. Tvrdé dubové dřevo navíc výrazně více odolává zásahům vandalů.

Věříme, že se s Lavičkami pro Tebe budeme setkávat čím dál tím víc
a dáme tak prostor lidem s hendikepem ukázat, že nejsou zbyteční. 

Veronika Gašpárová, Naše dílna, o. s.

Služba e-UtilityReport

Městská část Praha 22 nově nabízí svým občanům bezplatnou
službu e-UtilityReport, která umožňuje hromadné vytvoření žádostí
o vyjádření k existenci inženýrských sítí.

Všem dotčeným správcům inženýrských sítí systém vygeneruje
žádost a vybraným správcům rovnou elektronicky odešle.

Více informací naleznete na webových stránkách MČ Praha 22:
http://www.praha22.cz v sekci E-Služby úřadu.
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MOJA ODCESTUJE DO ŠPANĚLSKA

Novým domovem šestileté Moji, která již dospěla a musí opustit svou sku-
pinu, se stane přírodní park Cabárceno na severu Španělska. Zde bude žít
s 25tiletým samcem Nikym, který je vzhledem ke svému africkému původu
geneticky mimořádně cenný, 30tiletou samicí Nadiou a 5tiletou samičkou
Chelewou. 

„Zoologickou zahradu
v Cabárcenu vybral koor-
dinátor Evropského
záchovného programu pro
chov goril nížinných, a jak
jsem se sám přesvědčil,
vybral ji dobře,“ uvedl
ředitel Zoo Praha Miroslav
Bobek.

Moja odcestuje v první
polovině října. V průběhu

celého září se s ní budou moci návštěvníci Zoo Praha postupně loučit –
u gorilího pavilonu jí budou moci napsat dopis na rozloučenou nebo shléd-
nout videa z dob jejího dětství. Bude připraven i další doprovodný program.

Moja se proslavila nejen v Čechách ale i v Africe. Stala se hrdinkou pohád-
kových knížek, které distribuovala Zoo Praha ve střední Africe. Cílem této
iniciativy bylo vybudovat v tamních dětech vztah ke gorilám a přírodě vůbec.

„Aby i nadále zůstala Moja v povědomí Pražanů a zároveň pomáhala
v ochraně svých blízkých v Africe, rozhodli jsme se podpořit další záměr
pražské zoo. Část výtěžku z projektu Koruna ze vstupného poukážeme na
zbudování vzdělávacího střediska v Africe a pořízení tzv. Mojina autobusu,
který bude svážet školáky z pralesních oblastí na návštěvu do záchranné sta-
nice pro primáty v Limbe v Kamerunu,“ přislíbil na tiskové konferenci v Zoo
Praha primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda. 

Mgr. Tereza M. Krásenská, 

ředitelka Odboru komunikace Magistrátu hl. m. Prahy a tisková mluvčí

MĚSTO PRO DĚTI.CZ

Pokud si nevíte rady, kam vyrazit s dětmi, či co
z nepřeberného množství knih, hudebních nosičů,
DVD nebo her by udělalo radost vašim nejmenším,
je Město pro děti.cz tím pravým místem.

Web Město pro děti.cz - www.mestoprodeti.cz byl
zřízen za účelem co nejkomplexnějšího zmapování
české kultury, aktivit a zábavy pro děti ve věku od 3 do 15 let.

Klára Stuchlá Libertová

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
http://www.praha.eu/jnp/cz/home/magistrat/tiskovy_servis

JEŠTĚ TO EXISTUJE!

V sobotu 13. 7. jsem byl přítomen na svatbě jako fotograf. Celkem nor-
mální situace, bere se kdekdo, řeklo by se, ale tohle byla svatba „zlatá“!
A to dnes už tak normální není... Vidět ty dva po padesáti letech manžel-
ství, jak se k sobě mají, jak jsou k sobě stále ohleduplní a milí, bylo pro
mne velice příjemné, uklidňující a hřejivé. Ta sobotní oslava dvou milují-
cích, nesobeckých bytostí, byla oslavou vzájemné úcty a pokory, oslavou
skutečného lidství. Jsem za tuhle chvíli čisté krásy a pravdy velice vděčný
- je mi totiž útěchou a znamením, že ještě existuje, že tu pořád ještě mezi
námi je - LÁSKA...

Oslavenci Jiří a Jitka Hoškovi a větší část rodiny v obřadní síni...

Ivan Rosa

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme úřadu MČ Prahy 22 za

uskutečnění obřadu Zlaté svatby
v místní obřadní síni dne 30. 7. 2011.

Dále bychom chtěli poděkovat maji-
teli a celému personálu Restaurace Na
lišce za uspořádání Zlaté svatby našich
rodičů v této restauraci. 

Za profesionální přístup a příjemnou atmosféru, díky které jsme prožili
krásný den i večer...

Jana Sklenářová se svými bratry 

KOLOZÁVOD 
- KOLOVRATSKÝ ZÁVOD KOL A KOLOBĚŽEK

Termín: neděle 18. září 2011.
Čas: 13-18 hodin.

Místo konání: dětské hřiště s U-rampou (ulice V Louce, Kolovraty).
Pořádá: Rodinné centrum MACEK, Školní klub Klubko a Dětský klub 

Sluníčko.

Startovní časy jednotlivých kategorií:

13 hod. 15 - 16 let - kola
13 hod. 17 - 18 let - kola
14 hod. 11 - 12 let - kola
14 hod. 13 - 14 let - kola
15 hod. 6 - 8 let - kola, koloběžky
16 hod. do 6 let - kola, koloběžky
17 hod. 9 - 10 let - kola, koloběžky
14-17 hod. - jízdy zručnosti - kola, koloběžky

Prezence: pro každou kategorii vždy cca 1/2 hodiny před startovním časem
Soutěž o medaile, ale i drobné ceny pro každého účastníka.
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HISTORIE

AD: BYLI ZDE PŘED NÁMI...

Ve Zpravodaji 06/2011 jsme zveřejnili fotografii z roku 1922 (zdroj: Ing. Pavel Dobrovodský) s prosbou o identifikaci osob „Dělnické tělovýchovné organizace
v Uhříněvsi“. V tomto textu došlo k chybě: nejednalo se samozřejmě o Dělnickou tělovýchovnou organizaci, nýbrž o jednotu.

I tak se nám ovšem ozvala paní Kristina Šídová (1927), která dříve žila v ulici Čtyřkolská 117. V muži stojícího v první řadě shora jako první zleva poznává
svého strýce Bohumila Zídka, který provozoval krejčovskou dílnu v tehdejší záložně. Prvním mužem ve druhé řadě zprava (muž s dítětem) je její otec Václav
Šída (nar. 1892). Dítětem v náruči je její bratr Vladimír (nar. 1919).

A protože jsme s pomocí paní Libuše Votavové poznali ještě další tři, zvýšil se počet identifikovaných členů DTJ na 9.
Poznáváte ještě někoho? Napište! E-mail: redakce@p22.mepnet.cz.

Legenda

(řady počítáme shora a postavy

zleva, označené postavy stojí

mezi řadami)

První řada: 
1. Bohumil Zídek,
8. František Říha.

Mezi první a druhou řadou: 
2. Jahelka se synem.

Druhá řada: 
8. Božena Zoubková, 

14. Václav Šída se synem
Vladimírem Šídou. 

Třetí řada: 
12. Johana Zoubková, 
14. Zdeněk Štych.

UHŘÍNĚVES NA STARÝCH POHLEDNICÍCH

Dnes přinášíme pohlednici Uhří-
něvsi, která vznikla někdy kolem
roku 1926 a kterou s největší prav-
děpodobností vytvořil profesionální
fotograf - mimo jiné tomu odpovídá
kvalita snímku (s ohledem na teh-
dejší technické podmínky) a kom-
pozice (i ty děti jsou ve „zlatém
řezu“ vskutku mile ukázněné) apod. 

Vidíme na ní domy v ulici Přátel-
ství (dříve ulice: Tyršova, Švehlova,
Stalinova a Pražská) od dnešního
Nového náměstí směrem na
Říčany. Vlevo je domek na okraji
náměstí, v němž rodina Jechů pro-
vozovala zlatnictví. Později zde bylo
Pavlíčkovo hodinářství a dnes zde
žije paní Vlasta Formánková,
rozená Jechová. Mezi jejich
domem a jednopatrovým domem
p. Koči (druhý v pořadí) byl za plo-
tem starý hřbitov, který se roku
1911 na mnoho let proměnil
v park. Následuje Zitův dům, ve kte-

rém byl v té době Fleischerův obchod s textilem (celá rodina zahynula v Osvětimi...). Ve čtvrtém domě bylo Grunnerovo řeznictví, dnes je zde veřejná jídelna.
Dům se štítem (pátý) patřil Šimrovům, kteří tu měli trafiku, dnes ho vlastní potomci a v přízemí je prodejna rybářských potřeb.

V průčelí vidíme velmi starý hostinec Na kotvě z konce 2. pol. 19. století. První dům zprava, ve kterém měl Josef Staněk krejčovství, byl roku 2010
zbourán, abychom dnes na jeho místě mohli vídat to nejhorší ze současné, úsporné a bezohledné architektury... Naproti této dnešní akční stavbě (na rohu
Trampotovy a Přátelství) bydlela rodina Sadílkova, později holubář pan Kopecký se svou paní. Ale vraťme se napravo, kde měl o několik domů níže krejčovství
i J. Hájek. Dnešní Lidový dům se začal stavět až v roce 1928, avšak dům s věžičkou, kde byla po dlouhá léta jediná lékárna U krále Jiřího, už vévodil této
hlavní ulici. Hned vedle stával dům pana Smolíka, který též musel ustoupit novostavbě - Občanské záložně, v č. p. 78... 

Stránku připravili: Libuše Votavová, Michal Klich a Ivan Rosa
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KULTURA

VÝSTAVY, KONCERTY, AKCE... ZAHÁJENÍ SEZONY DIVADLA BOLKA POLÍVKY U22 

„Je to krásné divadlo - cítím až mrazivou hrůzu odpovědnosti,“ řekl
Bolek Polívka na nedávné tiskové konferenci, kterou oficiálně zahájil čin-
nost Divadla Bolka Polívky U22, a vyslovil tím dvě velké pravdy, jež budou
spoluutvářet budoucnost tohoto našeho kulturního stánku... 

V příštím vydání se budeme našemu „novému“ divadlu věnovat
celostránkově, abychom Vám poskytli všechny podstatné informace...

Iv
an

 R
o
sa
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ŠKOLY

STARÝ A NOVÝ ROK

Vždy, když jeden rok končí, ať ten kalendářní nebo školní, přichází stejná
otázka. Jaký byl ten starý a jaký bude ten nový?

Tak jaký byl ten školní rok 2010/2011? Náročný. Zcela nedostatečné pro-
storové podmínky pro práci, každodenní stěhovaní tříd na výuku do družiny,
dokončování stavebních prací. Takže velmi náročný, ale zvládli jsme to. A tak
ke slovu náročný můžeme přidat ještě jedno slovo. Náročný a přesto
úspěšný. Podařila se řada krásných akcí, školní olympiáda OVOV, vánoční
koncert v divadle, školní akademie a krásnou tečkou na konci byly výsledky
testování 5. ročníků a obhajoby závěrečných prací 9. ročníku. 17 dětí bylo
přijato na víceletá gymnázia. I to něco jistě dokazuje...

Jaký bude ten nový školní rok, ale záleží na nás, na dětech a na všech
zaměstnancích školy. Čeká nás hodně práce, abychom zase za rok mohli
říci, že se nám podařil.

Mgr. Ivana Vodičková, ředitelka školy U Obory

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
e-mail: zsjandusu@zsjandusu.net

ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY
e-mail: ivana.vodickova.zs@seznam.cz
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ŠKOLY

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

VIII. ROČNÍK UHŘÍNĚVESKÉHO SPLÁVKU

Letošní ročník Uhříněveského
splávku se uskutečnil v sobotu 
4. června 2011, kdy se zároveň se
uskutečnil v uhříněveském okolí
známý PO-PO-LES. Obavy pořa-
datelů, že souběh obou akcí nega-
tivně ovlivní účast, se nenaplnily.
Naopak letošní ročník byl počtem

zúčastněných závodníků rekordní. Celkem bylo zaregistrováno 40 závod-
níků, což je maximum závodníků na rybníku Vodice. Co však, tak jak se
již pomalu stává tradicí, je počasí. To letošní sice nepřineslo velké množ-
ství vody v jarních měsících, ale časté a prudké střídání chladných a hor-
kých období bohužel negativně ovlivnilo chování ryb a tím i úlovků. Proto
i letošní ročník byl náročný pro samotné závodníky, a tak jsme všichni
netrpělivě očekávali, jak se s tím vypořádají. 

V týdnu před vlastními závody byl rybník pro širokou rybářskou veřej-
nost uzavřen a jeho obsádka obohacena o cca 100 kusů ryb, zejména
kaprů o hmotnosti 0,6 – 1,6 kg. 

Časné sobotní ráno zastihlo organizátory v plné přípravě všech nutných
náležitostí, jako je označení jednotlivých míst, připravení cen pro všechny
zúčastněné závodníky a řady dalších drobnějších, ale i tak důležitých prací.
Protože se postupem času dostavilo velké množství závodníků, tak i jejich
doprovodu, bylo nutno rozšířit i možnosti pro parkování vozidel. Celkový
počet členů doprovodu všech závodníků byl odhadnut na cca 100 lidí, což
v důsledku znamenalo, že závody měly i obecenstvo, které vytvořilo takovou
atmosféru, že by nám ji mohli závidět i daleko větší sportovní akce.

A jak skončily samotné závody? Pokračování historických výsledků
z loňského roku pokračovalo dále, to v podobě dvou slečen na“bedně“. Na 
1. místě se umístila Alžběta Slavíková s ulovenými 6 rybami o celkové délce
159 cm, na 2. místě se umístil Michal Komárek s úlovkem 3 ryb o délce
105 cm a na 3. místě Markéta Ptáčková s úlovkem 3 ryb o délce 93 cm.

A jakou rybolovnou techniku úspěšní závodníci použili? Zatím co
Michal byl úspěšný s použitím klasicky položené nástrahy (kolínka), tak
děvčata lovila na plavanou. Alžběta na 4 m bič s kmenovým vlascem 0,16
a návazcem 0,12 a přihazování červů. Markéta lovila na match prut
o délce 3,6 m s dovažovaným angličákem (2+1g) a kmenovým vlascem
0,18 a návazcem z vlasce o síle 0,14. Obě použily také cejnové krmení
od značky Traper.

A jak se již stalo tradicí, tak každý, kdo se závodů zúčastnil, dostal cenu
v podobě splávků. Pro všechny, kteří se podíleli na bezproblémové orga-
nizaci závodů, byla největší odměnou spokojenost závodníků a jejich
doprovodu. Dalším pozitivem bylo zacházení s ulovenou rybou, což by
i řada starších rybářů měla vidět a vzít si za své.

Na tomto místě bych rád poděkoval všem svým kolegům a všem
sponzorům, zejména společnosti Kajman Czech, s. r. o. zastoupenou
panem Ivo Dražským, pánovi Pavlovi Tomimu ze společnosti Tomi-Korda,
s. r. o., a manželům Meszárošovým - Rybářské potřeby Uhříněves, za
spolupráci při zajištění cen a bezproblémového průběhu závodů.
(redakčně zkráceno)

„Petrův zdar“

Radek Ptáček, hospodář MO ČRS Praha 10 - Uhříněves

O NÁS

Ráda bych využila prázdninového času, kdy se v naší škole „nic
neděje“ a odpověděla na nejčastější dotazy Vás, kteří nás ještě tolik nez-
náte. Tedy téměř nic se o prázdninách v naší škole neděje. Po krátkém
odpočinku doháníme vše, co se během školního roku nestihlo.

Jsme soukromá základní umělecká škola zařazená, zapsaná, Minister-
stvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR do tzv. školského rejstříku,
tedy do školského vzdělávacího systému.

Dnešní LYRA původně vznikla jako pobočka ZUŠ PRO ARTE VIVA 
Prahy 4. Bylo to v roce 1996. Ale již za dva roky se stala samostatnou
školou a PRO ARTE VIVA je pouze jejím jedním ze zřizovatelů. Každá škola
si žije svým životem a společně se setkávají jen při některých koncertech.

Naší hlavní náplní práce je výuka hry na klavír, flétny, kytary, akordeon,
elektronické klávesové nástroje, výuka zpěvu a další. Naše výuka probíhá
dle schválených učebních dokumentů.

Vedle koncertů vážné hudby a vážnějšího žánru si tak trochu pro radost
připravujeme i koncerty „Populárních melodií“. V Uhříněvsi jsme zatím
uvedli Muzikálové melodie, Hair a Písničky nejen Michala Davida.

Mgr. Ivana Šormová, ředitelka školy

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA
e-mail: info@zusproarteviva.cz

POSLEDNÍ VYSTOUPENÍ A PROGRAM VÝUKY

Dne 26. 6. 2011 vystoupilo naposledy naše
O.K.O v Hotelu Myšlín, aby se tak rozloučilo
s končícím školním rokem a naposledy ukázalo
přátelům a známým, co se za toto období jed-
notliví žáci naučili. Tyto produkce jsou vždy
žádoucí inspirací pro ně samé, ale i mladší
a nové účastníky naší „malé klavírní školy“.

Sekundárně se vytváří radost pro všechny přítomné. Nakonec přišlo i očeká-
vané vysvědčení a zasloužená odměna v podobě zmrzlinových pohárů. Mám
radost z této tvořivé práce, která má i druhou stranu mince a tou je píle, vůle
a investovaný čas. Láska k nástroji a mé osobě. A protože se opět otvírá nový
školní rok, znovu nabízím všem dětem a rodičům výuku naší „malé hudební
školy“ - tentokrát rozšířenou o začátky hry na flétnu a kytaru, aby se zahrála
pro radost písnička.

NABÍZÍME:
PŘEDŠKOLNÍ HUDEBNÍ VÝCHOVU PRO MŠ + 1. ROČNÍK ZŠ

• VÝUKU HRY NA KLAVÍR V RÁMCI I. + II. CYKLU ZUŠ.
• SAMOSTATNÉ ČTYŘRUČNÍ HRY (jako základ pro hru komorní).
• VÝUKU STŘEDOŠKOLÁKŮ A POKROČILÝCH (rychlokurz).
• VÝUKU HUDEBNÍ NAUKY (+ příprava pro konzervatoř a střední pedago-

gické školy).

O.K.O. – ODBORNÉ KLAVÍRNÍ ODDĚLENÍ
e-mail: marta.mareckova.oko@atlas.cz 

• MOŽNOST VÝUKY ZAČÁTEČNÍKŮ V KROUŽKU. 
a pro ty nejmenší od 3-5 let vstup do OKÁČKA -TLESKÁČKA, kde si mohou

děti zazpívat písničky, vyzkoušet rytmus s bubínkem a dřívky a celý zážitek
vyjádřit pohybem nebo malou kresbičkou.

Do našeho OKA a OKÁČKA se mohou přihlásit všechny děti, které mají
chuť se stát alespoň na chvíli malými muzikanty.

Tel.: 323 640 117, mob. 603 945 118, mail: marta.marečkova.oko@atlas.cz
Marta Marečková

ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ
e-mail: rybari.uhrineves@seznam.cz
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KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Provoz Klubu seniorů: pondělí, čtvrtek od 13.30 hodin. Na měsíce září
a říjen 2011 si pro Vás Klub seniorů připravil následující program:

Pondělí 19. září 2011  – kavárnička, společenské hry
Čtvrtek 22. září 2011   – Jiří Veselý, cestopisná přednáška „Itálie“
Pondělí 26. září 2011  – spor tovní odpoledne se spřátelenými kluby 
                                   seniorů z Prahy 10 a Říčan
Čtvrtek 29. září 2011   – vyprávění Ing. Antonína Pfeifera – „Legenda 
                                   jménem Barbra Streisand“
Pondělí 3. října 2011   – kavárnička, společenské hry
Čtvrtek 6. října 2011   – zahradní slavnost – grilování
Pondělí 10. října 2011 – kavárnička, společenské hry
Čtvrtek 13. října 2011  – Jiří Veselý, cestopisná přednáška „Paříž“
Pondělí 17. října 2011 – kavárnička, společenské hry
Čtvrtek 20. října 2011  – vyprávění Ing. Antonína Pfeifera – „Legenda 
                                   jménem Marie Rottrová“
Pondělí 24. října 2011 – Božena Oprchalová, trénování paměti

Ve čtvr tek 27. 10. 2011 bude klub uzavřen z důvodu rekondičního
pobytu seniorů na Benecku.

Klub seniorů v Uhříněvsi se obrací na sponzora, který by daroval plaz-
movou televizi s velkou obrazovkou pro vybavení kulturní místnosti.
Ročně pořádáme přes 20 akcí, ke kterým televizi využíváme. Kontakt na
vedoucí klubu: 608 275 230, stanadrozenova@seznam.cz

Hledáte smysl života? Potřebujete načerpat životní energii?
Přijďte do Klubu seniorů!

Stanislava Drozenová

e-mail: magdapas@seznam.cz

LETNÍ TÁBOR DRNOVKA 2011

T. O. Šelmy je uhříněveský oddíl, který v naší MČ působí už 15 let. Za ty
roky jím prošlo na 140 dětí, pro které jsme v průběhu oněch let uspořádali
už přes 100 výjezdních akcí, včetně letních táborů. A nejinak tomu bylo
i letos. Zájem o náš turistický oddíl opět vzrostl, a to převážně mezi mladšími
dětmi (včetně předškolních), a tak jsme opět uspořádali šelmácký letní tábor.
Vzhledem k převážně mladšímu osazenstvu našeho oddílu jsme se letos roz-
hodli pro tábořiště se zázemím, a tak volba padla na táborovou základnu pří-
chovických skautů u rybníka Drnovka, jež se nalézá zhruba 2 km od
městečka Merklín v okrese Plzeň-jih.

A tak jsme v neděli 17. července 2011 nasedli na Smíchově na vlak a jeli
s ním do Přeštic, odkud nás autobus odvezl až na tábořiště. Tam jsme se
ubytovali v podsadových stanech a začali poznávat tábornický život. Měli
jsme tu i velkou jídelnu, kam bylo možné se schovat, když pršelo. A tak
začala naše celotáborová hra „Po stopách Pána lesa“, kdy jsme po každé
etapě skládali jeho obrázek. A etap bylo hodně a všechny byly zajímavé.

Například jsme získali od draka jeho vejce, z nichž se nám vylíhly malé
želvičky. Dále jsme stavěli lesní domečky pro zdejší bytosti a také jsme lovili
korálky u černokněžníka, abychom pak mohli vysvobodit zakletou vílu. V další
etapě jsme se učili uzlovat, poskytovat první pomoc, pracovat s mapou
a buzolou a nakonec jsme překonali provazovou překážku. Zpestřením byla
také pouť, kde jsme si mohli koupit nejrůznější laskominy a věcičky na
památku. Velkým zážitkem byla také etapa, při které jsme chodili lesem od
jedné pohádkové postavy ke druhé (skřítek, víla, čarodějnice, Červená Kar-
kulka), kde jsme plnili nejrůznější úkoly. A na závěr doputovali až k vodníkovi,
kterému jsme na loďce ukořistili poklad, jenž měl snad až uprostřed rybníka.
Dalším velkým dobrodružstvím bylo, když jsme přemohli zlého draka, který
dokonce plival oheň. Také jsme uspořádali svatební hostinu pro Bílou paní

a statečného rytíře. A úplně na závěr tábora si každý došel po tmě k samot-
nému Pánovi lesa, který všechny malé táborníky na památku obdaroval. Ve
středu 27. července skončil tábor pro mladší část osazenstva a ti starší tu
zůstali až do neděle. Mezi tím jsme například udělali celodenní výlet na neda-
leký hrad Roupov.

Tábor skončil a dle
reakcí víme, že se všem
moc líbil. A samozřejmě že
se těší, že za rok s námi
pojedou zas. Děkujeme
všem, kteří se na chodu
našeho letošního tábora
podíleli a všem, kdo nám
nějak pomohli. Zvláště
Honzovi Koletovi s Radkou
Hůlovou, Tomkovi, Láďovi
Říhovi a Pavlu Chocovi.

A všechny s dobrodružnou povahou zveme i přes školní rok do našeho
turistického oddílu Šelmy. Scházet se tentokrát budeme ve třech skupinách.
Předškoláci v úterý od 16.00, mladší školáci v pátek od 16.00 a starší ve
čtvrtek od 17.00. Cena za školní rok je 500 Kč. Už se všichni moc těšíme,
jaká nová dobrodružství v školním roce 2011-12 zažijeme. Dáša, Renča,
Libor, a kolektiv dalších vedoucích, rádců a instruktorů. Viz též
http://toselmy.sweb.cz

Zpracoval: Libor Čermák

CESTA

e-mail: magdapas@seznam.cz

KLUB SENIORŮ
Stanislava Drozenová, tel.: 608 275 230
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Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

VÝUKA ANGLIČTINY A ŠPANĚLŠTINY
Pro děti i dospělé, včetně doučování, provozuje paní Jeannette Pudilová,
tel. 605 261 689. 
ODLEHČOVACÍ SLUŽBA KOMUNITNÍHO TYPU
V budoucnu počítáme s formou denního stacionáře. Zájemci na tel.
723 568 851. Ceny domluvíme podle potřeby a problematiky klienta.
Neváhejte a přijďte – bude to zpestření pro Vás, obohacení pro nás. 
YAMAHA CLASS PRO DĚTI
Poprvé 14. 9. 2011 v 9.00 a v 10.00 hod. Kontakt na tel: 777 932 015,
e-mail: dasamejla@seznam.cz
DESKOVÉ HRY
17. 9. - soutěž v deskových hrách pro starší děti i dospělé. Vstupní
poplatek bude velice nízký, pouze za úhradu režie – světlo, voda čaj,
káva. Sledujte výlohy a naše stránky. Leták je vyvěšený nejen v KC –
bude to zábava a soutěž – ceny pro účastníky zajištěny.
KLUB NEORGANIZOVANÝCH DĚTÍ
Po – pá. Účast po dohodě s rodiči, poplatek minimální, vaše děti budou
přece jen pod kontrolou.
NINTENDO
Starší děti mohou (i s rodiči) docházet po škole do KC na Nintendo Wii
a jiné hry za 5 Kč. Máme 2 nové programy. Proč si s vlastními dětmi
nezasoutěžit a nezměřit síly? 
LOGOPEDICKÉ SLUŽBY
Pod vedením Mgr. Evy Kredbové, po dohodě s rodiči: 2 – 4 děti, které
dochází na logopedii a 1 x v týdnu skupina, která by procvičovala mnohé.
Do konce roku by probíhala akce v klubu neorganizovaných dětí a cena
by byla nižší pro jedince. Volejte 777 210 104.
JÓGA
Opět pod vedením Ireny: úterý 10 – 11.30 hod. a čtvrtek 17 – 18.30.
Volejte 737 073 337.
NOVĚ PLÁNUJEME SLUŽBY DOMŮ
Odvozy k lékaři aj., nákupy, zajištění dalších služeb souvisejících s cho-
dem Vaší domácnosti. Můžeme i zprostředkovat potřebné další navazující
služby, pohlídat mazlíčka, vyžehlit aj. Platí nejen pro seniory. Ceny se
budou pohybovat dle objednávky od 50 do 150 Kč/hodinu. Pokud bude
třeba asistenta, budeme s tím počítat. Základní poplatek bude vždy
20 Kč.
HLEDÁME ŠIKOVNÉHO A OCHOTNÉHO ČLOVĚKA 
i z řad studentů, kdo by nám pomohl udržovat webové stránky – vkládat
informace, fota apod.
PŘIJÍMÁME INZERÁTY DO VÝLOHY
Potřebujete něco prodat, vyměnit a podobně? Poplatek minimální od 30
do 50 Kč, za větší akci dle dohody. Můžete donést i drobné předměty či
jejich fotografie do výlohy. Už jsme prodali poměrně dost věcí. Výtěžek
jde do našeho sbírkového účtu. 
Možno dát inzerci i podnikatelského charakteru - aby se o Vás vědělo.
Poplatek možný formou daru, který skončí na sbírkovém účtu. 
POMÁHÁME VÁM ZBAVIT SE JIŽ NEPOTŘEBNÝCH VĚCÍ…
Potřebujete něco prodat nebo vyměnit? Přijímáme inzeráty do výlohy -
můžete donést i drobné předměty či jejich fotografie. Poplatek od 30 do
50 Kč na měsíc. Přijímáme také inzerci podnikatelského charakteru.
Peníze získané z dražby věcí, které jste nabídli a nadále můžete nabízet
na našich stránkách www.dolly-os.cz, využijeme na vybavení prostor
o. s. DOLLY přes sbírkový účet.
Dále nabízíme možnost ofocení, vytištění (i z flash paměti) a laminace
dokumentů A 4...
Sledujte stránky www.dolly-os.cz, anebo se obraťte telefonicky na
723 568 851. Po – pá 10 – 17.00 hod., osobně po – čt 10
– 16.00 hod. (nutno zavolat předem). 

Za naše Centrum přeji hezký zbytek léta
- a nezapomeňte, jsme tu pro Vás!

Ladislava Dolínková

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon : 271 071 868,
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba:
pondělí a středa  8.30 – 18.00 
úterý a čtvrtek    8.30 –16.30
pátek                  8.30 –14.00

Krásná literatura pro dospělé
Birkner-Mahlerová,                F.: Zázrak lásky
Buhringová, J., Jonesová,
K., Jonesová, C.:                   Bez sestry neodejdu
Castle, R.:                             Heatová a vlna žáru
Cimický, J.:                           Vražda v páté sadě
Connor, B.:                            Mrtvé tajemství
Crombie, D.:                         Cizí rukou
Cyrus, M.:                            Milníky na mé cestě
Deedes, W.F.:                        Vzpurná nevěsta
DeMichalis, C.:                     Tajný deník – Otevřená zpověď prostitutky
Fieldingová, J.:                      Nebezpečná zóna
Forsyth, F.:                            Kobra
Fraibergová, J.:                     Ve tvém pokoji
Green, J.:                              V dobrém i zlém
Harper, K.:                            Královnina guvernantka
Hartley, A.J.:                         Zlomená pečeť
Hill, M.:                                 Kavárna na hlavní třídě
Horáková, N.:                        Kletba markomanské královny
Houser, J.:                            Dům v temnotách
Christie, A.:                           Vražda Rogera Ackroyda
Christopher, P.:                      Luciferovo evangelium
Jakoubková, A.:                    Chytrá žena pro svého muže pře plot skočí
King, S.:                               Rose Madder
Lauerová, S.:                        Jamaroro
Levin, I.:                               Ten báječný den
McDermidová, V.:                  Bludiště temnoty
Monyová, S.:                        Srdceboly
Mrštík, A., Mrštík V. :             Maryša
Obermanová, I.:                    Sex po telefonu aneb nezavěšujte
Pachman, R. :                       Útes
Poberová, S.:                        Případ pro veverku v kole
Roseová, K.:                         Viděl jsi ji?
Rýznerová, E.:                       Říkal jsi ti amo
Slaughter, K.:                        Hřbitov nadějí
Steel, D.:                               Světla jihu
Urbaníková, E.:                      Příliš osobní známost
Krásná literatura pro děti
Abbott, T.:                             Tajemství země Drúún 2 – Cesta 
                                            do Sopečného paláce
Disney, W.:                           Medvídek Pů – Filmový příběh
Disney, W.:                           Toy Story 1 – Příběh hraček
Harperová, A.:                       Psí ráj - Saša
Hennen, B.:                           Svět elfů – kniha 2 
Hergé:                                  Tintin v Americe
Kolektiv:                                Pohádky o čarodějkách a kouzelnících
Novotná, S.:                          Seznámení se zvířátky
Petiška, E.:                            Dobrodružství malých cestovatelů
Randallová, R.:                      Půlnoční víly
Simonová, F.:                        Pomsta darebáka Davida
Závadová, K.:                        Pohádky o písmenkách
Naučná literatura pro dospělé
Clench, J.:                            William a Kate – Příběh královské lásky
Hladký, J.:                             Hana Maciuchová
Kinsella, S.:                          Báječné mininakupování
Kovář, P.:                              Miroslav Plzák osobně
Obama, B.:                           Odvaha doufat
Smith, G.:                             Vracejí se s písní

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLLY
e-mail: reditelka@dolly-os.cz
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Suchá, J.:                             Trénujte si paměť
Tombak, M.:                          Je možné žít 150 let?
Wagnerová, M.:                     Pražská strašidla a všemožná jiná zjevení

Naučná literatura pro děti
Erne, A., Niedländer, P.:         Vše o hasičích
Kolektiv:                                3D – Objevujeme lidské tělo
Kolektiv:                                Hledej bájné bytosti
Shone, R.:                             Triceraptos
Trapp, K., Hämmerle, S.:       Školka

Kateřina Kykalová

INFORMUJEME

ZPRAVODAJ VÍTÁ NOVÉHO ŘÍMSKOKATOLICKÉHO
DUCHOVNÍHO SPRÁVCE

Otec Mgr. Jan Gerndt, který v Uhříněvsi sloužil jako farář u uhříněves-
kého kostela Všech svatých od 1. července 2003, byl v dubnu 2010 nej-
vyšším představitelem katolické církve v ČR pražským arcibiskupem
Mons. Dominikem Dukou jmenován kanovníkem Metropolitní kapituly
u sv. Víta. Bylo nutné vyřešit situaci, kdy pro Otce Jana bylo zvládat obě
funkce velmi časově i fyzicky náročné.

Proto z rozhodnutí Mons. Dominika Duky spravuje od 1. července 2011
uhříněveskou farnost řád Verbířů – Společnost Božího Slova. Je to přede-
vším misijní řád působící po celém světě. 

O duše věřících naší farnosti se tak stará administrátor P. Jaroslaw
Andrzej BATÓG, SVD, který se narodil v roce 1968 v Sulicinu v Polsku.
Do Uhříněvsi přichází z daleké farnosti, kde spravoval dřevěný kostel ve
Velkých Karlovicích.

Zleva: P. Ján Štefanec SVD, víceprovinciál řádu, Mons. Karel Herbst SDB,
pomocný biskup pražský, P. Jaroslaw Batóg, ministrant – Thic. Petr Jelen

Michal Klich
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HISTORIE
Historie Uhříněveského klubu karate se začala psát od března 2003, za

přispění TJ Sokol Uhříněves, která poskytla dobré podmínky v místní
sokolovně. Během rekonstrukce sokolovny měl oddíl problémy s místem
pro trénování a dnes, po několikaleté přestávce opět trénuje v těchto pro-
storách. Klub má dnes více než 30 stálých členů a na turnajích se jeho
členové umisťují a medailových místech. Jeden z žáků (Petr Laník, 
20 let, 3. kyu), který začal trénovat jako jeden z prvních, si svými výsledky
vydobil i místo v reprezentaci a startoval na Mistrovství Evropy 2010.
Pokud nevíte co s volným časem Vašeho dítěte, zkuste toto bojové umění.

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ
Tréninky začátečníků budou probíhat vždy v úterý a ve čtvr tek od

16.30 – 17.30 hodin v budově Sokolovny v ulici K Sokolovně 201, Praha
22 – Uhříněves. První trénink začáteč-
níků byl zahájen v úterý dne 
6. 9. 2011. Kurz je pěti měsíční (do konce
měsíce ledna) a bude zakončen zkouš-
kami na barevný pás (kyu). Hlavní trenér
je p. Michal Starý, trenér 1. třídy, 
2. Dan, mistr ČR 2001 ve hmotnostní

kategorii – 80 kg. Přihlásit se mohou děti od 8 let, mládež i dospělí. Cvi-
čební úbor – tepláky, triko, bez obuvi. Bližší informace budou poskytnuty
přímo na místě, nebo na stránkách www.kyokushin.cz.

Foto: ME 2010 - P. Laník, J. Kořínková, trenér M. Starý a D. Kratochvíl

TAOISTICKÉ TAI CHITM VNITŘNÍ UMĚNÍ PRO ZDRAVÍ

Taoistické tai chi je jemné umění, které podporuje zdraví
a dobrý životní pocit lidí všech generací. Tai chi postupně
procvičuje všechny svalové skupiny, klouby a šlachy. Zlep-
šuje držení těla a rovnováhu, zvyšuje sílu a pružnost. Pravi-
delné cvičení prospívá páteři a přináší úlevu od bolestí zad. 

Pomalé protahování, střídající se s hlubokým uvolněním, pomáhá odstraňo-
vat nahromaděné napětí a stres. Lidé se cítí jistější a zároveň klidnější. Cvičení
taoistického tai chi je relaxační, vyvážené a nevystavuje tělo prudkým zátěžím.

Cvičení je vhodné pro každého, včetně seniorů a zdravotně postižených.
V České republice se taoistické tai chi vyučuje a cvičí v rámci Sdružení

taoistického tai chi. Sdružení taoistického tai chi je mezinárodní dobrovol-
nická, nezisková organizace, kterou založil v roce 1970 v Torontu v Kanadě
Mistr Moy Lin Shin.

Cílem Sdružení je pomáhat lidem zlepšit jejich zdraví pomocí těchto cvi-
čení. Všichni, kdo pracují ve Sdružení, jsou dobrovolníci. Instruktoři, rovněž
dobrovolníci, jsou povinni se neustále vzdělávat a každý rok musí znovu žádat
o udělení instruktorské akreditace.

Seznámit se se sestavou 108 pohybů taoistického tai chi trvá přibližně 
4 měsíce.

Od 5. října 2011 začíná nová skupina pro začátečníky v Uhříněvsi.

Uhříněves, Sokolovna, od 5. 10. 2011 každou středu 17.00 – 18.30 

Cvičení povede akreditovaný instruktor. Každá první navštívená hodina je
jako ukázková a je tedy zdarma. S sebou pouze pohodlnou obuv, volný oděv
a dobrou náladu.

Kontakt: Centrum Sdružení taoistického Tai Chi, Haštalská 11/710,
Praha 1, 110 00, tel. 224 819 619, e-mail: info@taoist.cz; www:
http://www.taoist.cz

Milan Tománek, Sdružení taoistického tai chi

Přejeme Otci Jaroslawowi, aby se mu v jeho novém půso-
bišti líbilo a Otci Janovi, aby ještě dlouho působil v kněžské
službě.
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1 strana
190 x 273

5 000 Kč

INZERUJTE V UHŘÍNĚVSKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

VIZITKA
92,5 x 43

500 Kč

1/8
92,5 x 65

600 Kč

1/4
92,5 x 134

1 500 Kč

1/2
190 x 134

2 500 Kč

Řádková inzerce:
řádek = 30 znaků 100 Kč
Společenské oznámení:
1/4 strany 400 Kč

Inzerce ve vývěsce
(do velikosti A4):
Na týden 50 Kč
Na dva týdny 100 Kč
Na tři týdny 150 Kč
Na čtyři týdny 200 KčPříplatky: modrá + 50 Kč, barva + 100 %. Sleva za inzerát 3x po sobě ve výši 10 % (neplatí pro řádkovou inzerci)

Kontakty na objednání inzerátů: e-mail: redakce@p22.mepnet.cz, tel.: 271 071 812, fax: 271 071 819.

Rozměry jsou v mm, šířka x výška a ceny jsou uvedeny s DPH.

INZERCE


